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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
93 15,5 15,5 17,9

144 24,0 24,0 41,8
107 17,9 17,9 59,7
112 18,6 18,6 78,3

67 11,1 11,1 89,4
63 10,6 10,6 100,0

600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminismo
Total

285 47,5 47,5 47,5
315 52,5 52,5 100,0
600 100,0 100,0
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p1a Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Governo Federal quer 
leiloar 9 rodovias até o 
fim do ano
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo Dilma foi 
espionado pelos 
americanos
7 Senado adia votação da 
PEC que acaba com o 
voto secreto de 
parlamentares
8 Dilma cancela viagem 
de Estado aos Estados 
Unidos
9 Petrobrás foi alvo de 
espionagem dos 
americanos
10 Investigação da Polícia 
Federal sobre suspeitas 
de fraude no Ministério 
do Trabalho
11 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
13 Após matar duas filhas 
e o cão, mulher tenta se 
suicidar
14 Boliviano é 
investigado pela morte da 
namorada e família
15 Um casal e dois filhos 
pequenos são 
encontrados mortos em 
Cotia, na Grande São 
Paulo
22 Obras da Copa
25 Incêndios pelo Brasil
31 Acidentes pelo Brasil
37 Votação da PEC
39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil
40 Greves pelo país

25 4,2 4,2 4,2

1 ,2 ,2 4,4

11 1,8 1,8 6,2

16 2,6 2,6 8,8

20 3,4 3,4 12,2

7 1,2 1,2 13,4

20 3,3 3,3 16,8

7 1,2 1,2 17,9

5 ,8 ,8 18,7

116 19,4 19,4 38,1

23 3,9 3,9 42,0

17 2,8 2,8 44,8

12 1,9 1,9 46,8

2 ,3 ,3 47,0
4 ,6 ,6 47,6
4 ,7 ,7 48,3
1 ,1 ,1 48,4
6 1,1 1,1 49,5

3 ,5 ,5 50,0
1 ,1 ,1 50,1
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p1a Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Afastamento de 
servidores públicos
44 Violência pelo país
45 Roubo de bagagens 
nos aeroportos
46 Formação dos 
policiais em São Paulo
50 Contaminação da 
Coca-Cola/ Rato 
encontrado em uma 
Coca-Cola
56 Crescimento do Brasil 
com o Projeto Minha 
Casa Minha Vida
60 Demora no 
atendimento de hospitais

62 Programa Mais 
Médicos
70 Piso salarial dos 
professores
86 Reajuste do salário 
mínimo
997 Nenhuma
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,1 ,1 50,1

17 2,8 2,8 52,9
1 ,2 ,2 53,1

1 ,1 ,1 53,2

6 1,0 1,0 54,1

0 ,0 ,0 54,2

1 ,2 ,2 54,3

1 ,2 ,2 54,5

1 ,1 ,1 54,6

2 ,3 ,3 54,9

176 29,3 29,3 84,2
95 15,8 15,8 100,0

600 100,0 100,0
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p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Governo Federal quer 
leiloar 9 rodovias até o 
fim do ano
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo Dilma foi 
espionado pelos 
americanos
8 Dilma cancela viagem 
de Estado aos Estados 
Unidos
9 Petrobrás foi alvo de 
espionagem dos 
americanos
10 Investigação da Polícia 
Federal sobre suspeitas 
de fraude no Ministério 
do Trabalho
11 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
12 PSB entrega cargos no 
governo
13 Após matar duas filhas 
e o cão, mulher tenta se 
suicidar
14 Boliviano é 
investigado pela morte da 
namorada e família
15 Um casal e dois filhos 
pequenos são 
encontrados mortos em 
Cotia, na Grande São 
Paulo
28 Melhorias no 
transporte público
31 Acidentes pelo Brasil
33 Baixo índice de 
confiança da população 
no governo
34 Visita de Dilma ao 
estado do Rio Grande do 
Sul
39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil

12 2,0 2,0 2,0

0 ,1 ,1 2,1

8 1,4 1,4 3,5

13 2,1 2,1 5,6

9 1,6 1,6 7,2

13 2,2 2,2 9,4

5 ,9 ,9 10,3

2 ,3 ,3 10,5

15 2,5 2,5 13,0

3 ,5 ,5 13,5

12 2,0 2,0 15,5

7 1,1 1,1 16,7

11 1,8 1,8 18,5

1 ,1 ,1 18,6

2 ,3 ,3 18,9
3 ,4 ,4 19,3

1 ,1 ,1 19,4

6 1,0 1,0 20,4

3 ,5 ,5 20,9Page 4



p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Greves pelo país
44 Violência pelo país
47 Ações da Polícia 
Federal
51 Notícias sobre o Rock 
in Rio
52 Comemorações pela 
Semana Farroupilha
53 Lançamento de um 
novo jogo no Brasil
54 Notícias sobre 
concursos
58 Notícias relacionadas 
à política
75 Notícias sobre a fome/ 
miséria
80 Notícias sobre futebol
81 Notícias sobre 
esportes
85 Aumento da inflação
87 Aumento da gasolina
88 Crescimento do Brasil 
com a exploração do Pré-
Sal
89 Rumores de um calote 
pela OGX
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

3 ,5 ,5 20,9
10 1,6 1,6 22,5

1 ,2 ,2 22,7

5 ,8 ,8 23,6

1 ,2 ,2 23,8

1 ,1 ,1 23,9

1 ,1 ,1 23,9

2 ,3 ,3 24,2

2 ,3 ,3 24,5

3 ,6 ,6 25,1
1 ,1 ,1 25,2

2 ,3 ,3 25,4
1 ,1 ,1 25,6
0 ,0 ,0 25,6

1 ,1 ,1 25,7

175 29,2 29,2 54,9
271 45,1 45,1 100,0
600 100,0 100,0
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p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Governo Dilma foi 
espionado pelos 
americanos
3 Petrobrás foi alvo de 
espionagem pelos 
americanos
4 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
5 Investigação da Polícia 
Federal sobre suspeitas 
de fraude no Ministério 
do Trabalho
6 Dilma cancela viagem 
de Estado aos Estados 
Unidos
7 PSB entrega cargos no 
governo
11 Carros com placas 
oficiais cometem 
infrações de trânsito
12 Manifestações pelo 
Brasil
13 Corrupção dos 
políticos
14 Dilma veta fim da 
multa de 10% do FGTS
17 Investimentos na 
educação através dos 
royaltes do petróleo
18 PEC do voto aberto 
começa a ser discutida 
em Plenário
19 Projeto do Passe Livre

20 Pressão no governo de 
Sergio Cabral
22 Novidade para vacina 
contra o HIV
27 Viagens da Presidente 
Dilma
30 Investigação do 
Ministério Público do 
Concurso na cidade de 
Cuiabá
31 Notícias sobre a 
reeleição de Dilma
37 Redução de gastos do 
governo

38 6,3 6,3 6,3

7 1,1 1,1 7,4

105 17,5 17,5 24,9

10 1,7 1,7 26,6

37 6,1 6,1 32,7

5 ,9 ,9 33,6

1 ,2 ,2 33,8

2 ,3 ,3 34,2

2 ,4 ,4 34,6

2 ,3 ,3 34,9

1 ,1 ,1 35,0

1 ,1 ,1 35,2

1 ,2 ,2 35,3

1 ,2 ,2 35,5

1 ,1 ,1 35,6

0 ,1 ,1 35,7

1 ,1 ,1 35,8

1 ,1 ,1 36,0

1 ,1 ,1 36,1

3 ,4 ,4 36,5Page 6



p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 Presidente Dilma não 
cumpriu promessa feita 
para o Programa Minha 
Casa Minha Vida
39 Crescimento do Brasil 
no Governo Dilma
40 Investimentos do 
Governo Federal
41 Notícias sobre a 
agricultura
46 Pedidos da isenção de 
taxa de inscrição do 
vestibular
61 Impostos altos
62 Reajuste do salario 
mínimo
63 Valorização do real
65 Aumento da inflação
68 Redução do preço da 
cesta básica
71 Programa Mais 
Médicos
72 Contratação de 
médicos estrangeiros/ 
médicos cubanos
81 Paralisação nas obras 
de estradas
82 Falta infraestrura no 
transporte público
997 Nenhuma
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

3 ,4 ,4 36,5

0 ,0 ,0 36,5

2 ,4 ,4 36,9

1 ,1 ,1 37,0

1 ,2 ,2 37,2

2 ,3 ,3 37,5
1 ,1 ,1 37,6

1 ,1 ,1 37,7
2 ,3 ,3 38,1
1 ,1 ,1 38,2

2 ,3 ,3 38,5

5 ,9 ,9 39,4

1 ,1 ,1 39,5

2 ,3 ,3 39,8

231 38,5 38,5 78,3
130 21,7 21,7 100,0

600 100,0 100,0
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p2b Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Governo Dilma foi 
espionado pelos 
americanos
3 Petrobrás foi alvo de 
espionagem pelos 
americanos
4 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
5 Investigação da Polícia 
Federal sobre suspeitas 
de fraude no Ministério 
do Trabalho
6 Dilma cancela viagem 
de Estado aos Estados 
Unidos
7 PSB entrega cargos no 
governo
13 Corrupção dos 
políticos
14 Dilma veta fim da 
multa de 10% do FGTS
24 CPI dos ônibus
25 Senado aprova nova 
divisão dos royalties
26 Consórcio com menor 
tarifa de pedágio vence 1º 
leilão de rodovias

27 Viagens da Presidente 
Dilma
28 Presidente Dilma 
comete deslize em 
discurso de formatura em 
BH
29 Manifesto no 
Congresso sobre o voto 
aberto
32 Renan Calheiros 
defendeu a urgência no 
financiamento 
permanente da saúde 
pública
33 Corrupção em obras 
públicas
34 Reprovação dos 
advogados na questão 
dos julgamentos no 
Brasil

5 ,9 ,9 ,9

8 1,4 1,4 2,3

17 2,8 2,8 5,1

2 ,4 ,4 5,5

15 2,6 2,6 8,1

1 ,2 ,2 8,3

1 ,1 ,1 8,4

1 ,2 ,2 8,6

1 ,1 ,1 8,8
1 ,1 ,1 8,8

1 ,2 ,2 9,1

1 ,2 ,2 9,2

1 ,2 ,2 9,4

1 ,2 ,2 9,6

1 ,1 ,1 9,7

1 ,2 ,2 9,9

3 ,4 ,4 10,3

1 ,1 ,1 10,4
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p2b Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Greves pelo Brasil
43 Presidente do Senado 
diz que não deve 
estabelecer normas para 
Web/Internet
44 Leilão para o Pré- Sal
45 Indignação do Ministro 
Joaquim Barbosa sobre a 
situação de Donadon

64 Aumento dos juros
65 Aumento da inflação
67 Queda dólar
69 Aumento da gasolina
72 Contratação de 
médicos estrangeiros/ 
médicos cubanos
74 Falta de investimento 
na área da saúde
91 Falta de segurança no 
país
92 Violência pelo país
101 Greve dos 
professores
102 Falta investimento na 
educação
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 10,4
1 ,2 ,2 10,6

1 ,1 ,1 10,7
1 ,1 ,1 10,8

2 ,3 ,3 11,1
2 ,3 ,3 11,5
1 ,2 ,2 11,6
1 ,1 ,1 11,7
2 ,4 ,4 12,1

1 ,1 ,1 12,3

2 ,3 ,3 12,6

1 ,1 ,1 12,7
1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9

161 26,9 26,9 39,8
361 60,2 60,2 100,0
600 100,0 100,0

Page 9



p3a E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
104 Jornal da Cultura
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
113 Rede TV
120 Outros programas da 
TV Record (Hoje em Dia)

201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
997 NENHUM
999 NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU
Total

180 30,0 30,0 30,0

38 6,3 6,3 36,3

46 7,6 7,6 43,9

3 ,5 ,5 44,4
10 1,7 1,7 46,0

10 1,7 1,7 47,7

3 ,5 ,5 48,3

1 ,2 ,2 48,5
1 ,2 ,2 48,6

19 3,1 3,1 51,8

37 6,2 6,2 57,9
6 1,0 1,0 58,9
2 ,4 ,4 59,3
4 ,7 ,7 59,9

59 9,9 9,9 69,8

54 9,1 9,1 78,9
1 ,2 ,2 79,1

17 2,9 2,9 82,0
6 ,9 ,9 82,9

55 9,1 9,1 92,0
27 4,5 4,5 96,5
21 3,5 3,5 100,0

600 100,0 100,0
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p3b E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
104 Jornal da Cultura
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
111 Jornal da Gazeta
115 Outros programas da 
TV Globo (Programa da 
Ana Maria/ Fatima 
Bernardes)
121 Jornal da Rede Vida
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

66 10,9 10,9 10,9

53 8,9 8,9 19,8

49 8,2 8,2 28,0

2 ,3 ,3 28,2
27 4,5 4,5 32,7

29 4,8 4,8 37,5

4 ,7 ,7 38,1

1 ,2 ,2 38,3
1 ,2 ,2 38,5

1 ,2 ,2 38,7
13 2,1 2,1 40,8

21 3,5 3,5 44,3
9 1,5 1,5 45,8
5 ,9 ,9 46,7
8 1,3 1,3 48,0

45 7,4 7,4 55,4

10 1,7 1,7 57,1
2 ,4 ,4 57,4

11 1,9 1,9 59,3
4 ,7 ,7 60,1

25 4,2 4,2 64,3
166 27,7 27,7 92,0

48 8,0 8,0 100,0
600 100,0 100,0
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p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está 
sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

35 5,8 5,8 5,8
114 18,9 18,9 24,7
215 35,8 35,8 60,5

78 13,1 13,1 73,6
138 22,9 22,9 96,5

21 3,5 3,5 100,0

600 100,0 100,0

p5 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo Federal 
melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

111 18,5 18,5 18,5
89 14,8 14,8 33,4

353 58,8 58,8 92,2
47 7,8 7,8 100,0

600 100,0 100,0

p6 No ano que vem o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. O(a) sr(a) é a favor ou contra 
a realização da Copa do Mundo no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
4 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

347 57,8 57,8 57,8
199 33,2 33,2 91,0

54 9,0 9,0 100,0

600 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, quem deveria financiar a construção dos estádios que serão utilizados nos 
jogos da Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Os donos dos estádios, 
sejam empresas ou 
clubes de futebol

6 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

109 18,2 18,2 18,2
49 8,1 8,1 26,3

23 3,9 3,9 30,2

345 57,5 57,5 87,7

74 12,3 12,3 100,0

600 100,0 100,0

p8 E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, quem está financiando a construção dos estádios 
que serão utilizados nos jogos da Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Os donos dos estádios, 
sejam empresas ou 
clubes de futebol

6 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

336 56,1 56,1 56,1
62 10,3 10,3 66,4

20 3,3 3,3 69,7

59 9,9 9,9 79,5

123 20,5 20,5 100,0

600 100,0 100,0
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p9 Fora os estádios, quem deveria financiar as obras de infraestrutura, como transporte e 
aeroportos, ligadas à Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Empresas
6 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

211 35,2 35,2 35,2
109 18,2 18,2 53,4

55 9,2 9,2 62,6

154 25,7 25,7 88,3
70 11,7 11,7 100,0

600 100,0 100,0

p10 E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, quem está financiando as obras de infraestrutura, 
como transporte e aeroportos, ligados à Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Empresas
6 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

262 43,7 43,7 43,7
80 13,4 13,4 57,1

38 6,4 6,4 63,5

49 8,2 8,2 71,6
170 28,4 28,4 100,0

600 100,0 100,0

p11 No ano que vem o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. Na sua opinião, a realização 
da Copa do Mundo no Brasil trará mais benefícios ou mais prejuízos para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios
2 Mais prejuízos
3 Nem benefícios nem 
prejuízos (Esp.)
5 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

249 41,5 41,5 41,5
258 43,1 43,1 84,6

39 6,6 6,6 91,2

53 8,8 8,8 100,0

600 100,0 100,0
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p12a Que tipo de benefício a Copa do Mundo trará para o Brasil? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aeroportos mais 
modernos/ com melhor 
infraestrutura
2 Capacitação 
profissional/ 
Profissionais mais 
capacitados
3 Geração de empregos
4 Incentivo ao turismo
5 Limpeza/ Cidades mais 
limpas
6 Maior controle do gasto 
público
7 Mais hotéis/ Melhora na 
rede hoteleira
8 Mais segurança
9 Melhoria na 
infraestrutura urbana das 
cidades-sede
10 Melhoria no transporte 
público
11 Novos estádios de 
futebol/ Instalações mais 
modernas
12 País será mais forte e 
importante no cenário 
internacional
13 Valorização da cultura 
brasileira
25 Melhoria na economia/ 
mais dinheiro
27 Melhorias na área da 
saúde
43 Mais incentivo para 
esporte
51 Alegria para a 
população
996 Não se aplica
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

9 1,5 1,5 1,5

8 1,3 1,3 2,8

73 12,1 12,1 14,9
49 8,1 8,1 23,0

1 ,1 ,1 23,2

3 ,4 ,4 23,6

12 2,1 2,1 25,7

7 1,1 1,1 26,7
19 3,1 3,1 29,9

2 ,3 ,3 30,2

3 ,5 ,5 30,7

10 1,6 1,6 32,3

14 2,4 2,4 34,7

18 2,9 2,9 37,6

2 ,4 ,4 38,0

1 ,2 ,2 38,1

2 ,4 ,4 38,5

351 58,5 58,5 97,0
18 3,0 3,0 100,0

600 100,0 100,0
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p12b Que tipo de benefício a Copa do Mundo trará para o Brasil? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aeroportos mais 
modernos/ com melhor 
infraestrutura
2 Capacitação 
profissional/ 
Profissionais mais 
capacitados
3 Geração de empregos
4 Incentivo ao turismo
5 Limpeza/ Cidades mais 
limpas
6 Maior controle do gasto 
público
7 Mais hotéis/ Melhora na 
rede hoteleira
8 Mais segurança
9 Melhoria na 
infraestrutura urbana das 
cidades-sede
10 Melhoria no transporte 
público
11 Novos estádios de 
futebol/ Instalações mais 
modernas
12 País será mais forte e 
importante no cenário 
internacional
13 Valorização da cultura 
brasileira
25 Melhoria na economia/ 
mais dinheiro
28 Melhoria no comércio
42 Melhoria na área 
tecnológica
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

15 2,6 2,6 2,6

4 ,6 ,6 3,2

17 2,8 2,8 6,0
11 1,8 1,8 7,8

3 ,5 ,5 8,2

2 ,3 ,3 8,6

10 1,6 1,6 10,2

3 ,5 ,5 10,7
9 1,5 1,5 12,2

11 1,8 1,8 14,0

1 ,2 ,2 14,2

6 1,0 1,0 15,2

11 1,9 1,9 17,0

8 1,3 1,3 18,4

8 1,3 1,3 19,7
1 ,1 ,1 19,8

113 18,8 18,8 38,5
369 61,5 61,5 100,0
600 100,0 100,0
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p13a Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Caos nos aeroportos/ 
Aumento do fluxo dos 
aeroportos
2 Corrupção/ Desvio de 
verba pública

1 ,1 ,1 ,1

38 6,4 6,4 6,5

1 ,1 ,1 6,6
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p13a Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Desvalorização da 
cultura brasileira
4 Falta de verba para 
saúde e educação
5 Imagem do país no 
cenário internacional
6 Piora na infraestrutura 
urbana das cidades-sede

8 Piora no transporte 
público
9 Prostituição
10 Protestos/ 
Manifestações contra o 
dinheiro utilizado para as 
obras
12 Trânsito/ Piora no 
trânsito
13 Tumulto/ Caos
14 Violência/ Falta de 
segurança pública
26 Para assistir aos jogos 
trabalhador perderá dia 
de trabalho
31 Inflação/ custo de vida

32 Gastos com dinheiro 
público/ Não terá retorno 
o dinheiro gasto/ prejuízo 
financeiro
34 Aumento nos impostos

35 Dívidas para o Brasil
39 Aumento no tráfico de 
drogas
41 Desemprego
81 Após a Copa os 
estádios ficarão 
abandonados/ não serão 
mais usados
996 Não se aplica
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,1 ,1 6,6

68 11,3 11,3 18,0

4 ,6 ,6 18,6

5 ,8 ,8 19,4

6 1,0 1,0 20,3

1 ,2 ,2 20,5
8 1,3 1,3 21,8

2 ,3 ,3 22,1

3 ,5 ,5 22,6
27 4,5 4,5 27,1

3 ,4 ,4 27,5

5 ,9 ,9 28,4

32 5,3 5,3 33,7

2 ,4 ,4 34,1

5 ,8 ,8 34,9
1 ,2 ,2 35,0

3 ,5 ,5 35,5
9 1,4 1,4 36,9

342 56,9 56,9 93,9
37 6,1 6,1 100,0

600 100,0 100,0
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p13b Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Caos nos aeroportos/ 
Aumento do fluxo dos 
aeroportos
2 Corrupção/ Desvio de 
verba pública
3 Desvalorização da 
cultura brasileira
4 Falta de verba para 
saúde e educação
5 Imagem do país no 
cenário internacional
6 Piora na infraestrutura 
urbana das cidades-sede

8 Piora no transporte 
público
9 Prostituição
10 Protestos/ 
Manifestações contra o 
dinheiro utilizado para as 
obras
12 Trânsito/ Piora no 
trânsito
13 Tumulto/ Caos
14 Violência/ Falta de 
segurança pública
21 Conotação política que 
se dá ao evento
31 Inflação/ custo de vida

32 Gastos com dinheiro 
público/ Não terá retorno 
o dinheiro gasto/ prejuízo 
financeiro
34 Aumento nos impostos

35 Dívidas para o Brasil
36 Preço alto dos 
ingressos
41 Desemprego
42 Desvalorização do 
salário
50 Desapropiriação de 
terras para obras da Copa

990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

4 ,6 ,6 ,6

7 1,1 1,1 1,7

3 ,6 ,6 2,3

25 4,2 4,2 6,5

2 ,4 ,4 6,9

6 ,9 ,9 7,8

5 ,8 ,8 8,7

1 ,2 ,2 8,9
3 ,4 ,4 9,3

1 ,2 ,2 9,5

5 ,8 ,8 10,3
18 3,0 3,0 13,4

1 ,2 ,2 13,5

1 ,1 ,1 13,6

6 1,0 1,0 14,6

1 ,1 ,1 14,7

1 ,2 ,2 14,9
1 ,1 ,1 15,0

1 ,2 ,2 15,2
1 ,2 ,2 15,4

1 ,1 ,1 15,5

129 21,5 21,5 36,9
378 63,1 63,1 100,0
600 100,0 100,0
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p14 O(a) sr(a) viu ou ouviu alguma notícia sobre a espionagem de autoridades e empresas 
brasileiras pelos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não respondeu
Total

380 63,3 63,3 63,3
215 35,9 35,9 99,2

5 ,8 ,8 100,0
600 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, a espionagem de autoridades e empresas brasileiras por outro país é um ato 
muito grave, grave, pouco grave ou nada grave?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito grave
2 Grave
3 Pouco grave
4 Nada grave
6 Não sabe/ Não 
respondeu
7 Não se aplica
Total

207 34,5 34,5 34,5
112 18,7 18,7 53,2

29 4,8 4,8 58,0
16 2,7 2,7 60,7
15 2,5 2,5 63,3

220 36,7 36,7 100,0
600 100,0 100,0

p16 O Brasil está errado ao adiar a viagem, pois é mais importante manter boas relações com os 
Estados Unidos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Não concordo nem 
discordo (Esp.)
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

164 27,4 27,4 27,4
148 24,6 24,6 52,0

15 2,6 2,6 54,6

64 10,6 10,6 65,2
150 25,0 25,0 90,2

59 9,8 9,8 100,0

600 100,0 100,0

Page 20



p17 O Brasil está certo ao adiar a viagem, pois as denúncias de espionagem dos Estados Unidos 
são graves:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Não concordo nem 
discordo (Esp.)
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
7 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

286 47,6 47,6 47,6
120 20,0 20,0 67,6

16 2,6 2,6 70,3

44 7,4 7,4 77,7
74 12,3 12,3 90,0
60 10,0 10,0 100,0

600 100,0 100,0

trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não respondeu
Total

360 60,1 60,1 60,1
236 39,4 39,4 99,4

3 ,6 ,6 100,0
600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 4ª SÉRIE DO FUND.
2 5ª A 8ª SÉRIE DO FUND.
3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

170 28,4 28,4 28,4
121 20,2 20,2 48,6
215 35,8 35,8 84,3

94 15,7 15,7 100,0
600 100,0 100,0
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rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
8 Não respondeu
Total

Omisso 0 Não tem rendimento 
pessoal

Total

131 21,8 26,6 26,6
151 25,2 30,9 57,5

99 16,4 20,1 77,6

33 5,5 6,7 84,3

12 2,0 2,4 86,8

15 2,5 3,1 89,9
50 8,3 10,1 100,0

490 81,7 100,0
110 18,3

600 100,0

rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
7 Não respondeu
Total

73 12,2 12,2 12,2
138 23,0 23,0 35,2

160 26,6 26,6 61,8

77 12,9 12,9 74,6

31 5,1 5,1 79,7

23 3,9 3,9 83,6
98 16,4 16,4 100,0

600 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

88 14,7 14,7 14,7

152 25,3 25,3 40,0
268 44,7 44,7 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

23 3,8 3,8 3,8
40 6,7 6,7 10,5
54 8,9 8,9 19,4
94 15,6 15,6 35,0
79 13,1 13,1 48,1

130 21,7 21,7 69,8
181 30,2 30,2 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

154 25,6 25,6 25,6
77 12,8 12,8 38,5

369 61,5 61,5 100,0
600 100,0 100,0

UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACRE
2 ALAGOAS
3 AMAZONAS
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS
12 MATO GROSSO DO SUL

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO
20 RIO GRANDE DO NORTE

21 RONDÔNIA

10 1,7 1,7 1,7
7 1,2 1,2 2,9
7 1,2 1,2 4,1

38 6,3 6,3 10,4
24 4,0 4,0 14,4

7 1,2 1,2 15,6
9 1,5 1,5 17,1

22 3,6 3,6 20,7
18 3,0 3,0 23,7
70 11,6 11,6 35,4

9 1,5 1,5 36,8

7 1,2 1,2 38,0
19 3,1 3,1 41,2
13 2,1 2,1 43,3
36 6,0 6,0 49,3

4 ,6 ,6 49,9
37 6,1 6,1 56,0
52 8,6 8,6 64,6

8 1,4 1,4 66,0

3 ,6 ,6 66,6
35 5,9 5,9 72,5
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UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 RIO GRANDE DO SUL
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

35 5,9 5,9 72,5
20 3,3 3,3 75,8

5 ,8 ,8 76,6
137 22,9 22,9 99,5

3 ,5 ,5 100,0
600 100,0 100,0

entrevista Entrevista realizada por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Celular
Total

304 50,7 50,7 50,7
296 49,3 49,3 100,0
600 100,0 100,0
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